
№ 評価の観点
１年
29名

２年
28名

３年
28名

全体

1 作業学習を頑張っている。 3.7 3.7 3.7 3.8 3.8 3.6 3.7 0.0

2 授業はよくわかる。 3.4 3.4 3.5 3.4 3.5 3.4 3.5 0.0

3 働くために必要な学習内容が充実している。 3.5 3.5 3.7 3.5 3.5 3.6 3.7 0.0

4 将来働く上で、職業の授業や実習は役立つ。 3.8 3.8 3.8 3.7 3.6 3.8 3.7 -0.1

5 自分の考えや意見を他の人へ伝えている。 2.8 2.8 3.0 3.2 3.1 3.0 3.0 0.0

6 教育相談(フレッシュタイム等)が充実している。 3.2 3.2 3.5 3.6 3.5 3.3 3.5 0.0

7 学校は安全である。 3.7 3.7 3.6 3.6 3.5 3.6 3.6 0.0

8 校舎内の施設や校庭は使いやすい。 3.6 3.6 3.6 3.6 3.5 3.2 3.6 0.0

9
先生のあいさつ、言葉づかい、身だしなみは生徒の
手本となっている。 3.4 3.4 3.5 3.6 3.2 3.4 3.5 0.0

10 先生は、頑張っていることをほめてくれる。 3.6 3.6 3.7 3.6 3.5 3.6 3.7 0.0

11
先生から注意をうけたとき、何が悪かったのかどう
すればよかったのかがわかる。 3.6 3.6 3.5 3.6 3.5 3.4 3.5 0.0

12 先生は、話をよく聞いてくれる。 3.7 3.7 3.8 3.8 3.5 3.7 3.7 -0.1

13 先生は、困ったときに助けてくれる。 3.7 3.7 3.7 3.8 3.6 3.7 3.7 0.0

14 学校は楽しい。 3.3 3.3 3.5 3.6 3.2 3.0 3.5 0.0

15 友達と協力し、仲良く生活している。 3.5 3.5 3.8 3.6 3.6 3.3 3.8 0.0

16 気持ちの良いあいさつを進んで行っている。 3.2 3.2 3.4 3.4 3.2 3.3 3.4 0.0

17 心を込めて清掃に取り組んでいる。 3.6 3.6 3.7 3.5 3.4 3.6 3.7 0.0

18 時間を意識して行動している。 3.4 3.4 3.6 3.4 3.4 3.6 3.6 0.0

19 きまりを守って生活している。 3.6 3.6 3.7 3.6 3.5 3.6 3.7 0.0

3.5 3.5 3.6 3.6 3.4 3.5 3.5 -0.1
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